

**PROTOKÓŁ NR 18/2016  
Z POSIEDZENIA  
KOMISJI BEZPIECZEŃSTWA I KOMUNIKACJI  
RADY POWIATU NOWOTOMYSKIEGO  
z dnia 10 października 2016 r.**

W posiedzeniu Komisji Bezpieczeństwa i Komunikacji, które odbyło się w dniu 10 października 2016 r. udział wzięli członkowie Komisji oraz Tomasz Kuczyński – Wicestarosta Nowotomyski, Agnieszka Biegaj – Skarbnik Powiatu, Ilona Dębska – Kierownik Wydziału Infrastruktury Drogowej i Rozwoju.

Nieobecny Członek Komisji Ireneusz Kozecki – Starosta Nowotomyski  
*Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.*

**Przewodniczący Komisji** powitał wszystkich członków oraz zaproszonych gości i odczytał proponowany porządek obrad:

1. Przygotowanie materiałów do zimowego utrzymania dróg powiatowych.
2. Analiza materiałów na sesję.
3. Wnioski i opinie komisji.
4. Sprawy różne.

**Przewodniczący** zapytał, czy do porządku obrad są jakieś uwagi? Uwag nie było.

**Przewodniczący** poddał porządek obrad pod głosowanie.

Wszyscy obecni członkowie Komisji byli „za” jego przyjęciem.

**Przewodniczący** poprosił Panią Ilonę Dębską o przedstawienie informacji dotyczącej punktu pierwszego porządku obrad Komisji.

**Pani Ilona Dębska – Kierownik Wydziału Infrastruktury Drogowej i Rozwoju** przedstawiła zebranym informacje dotyczące specyfikacji technicznej wykonania robót związanych z odśnieżaniem dróg powiatowych. Informacja stanowi *załącznik nr 2* do protokołu. Do rozwiązania pozostaje problem, czy umowa na prace związane z utrzymaniem dróg ma być zawarta na 1 rok, czy na dwa lata.

**Przewodniczący** – Czy przesłano numery telefonów osób odpowiedzialnych za zimowe utrzymanie dróg do innych urzędów i instytucji?

**Kierownik Wydziału Infrastruktury Drogowej i Rozwoju** – numery telefonów osób funkcyjnych zostały przesłane do właściwych instytucji.

**Członek Komisji Adam Pile** – Czy gminy z terenu Powiatu zadeklarowały współpracę w zakresie zimowego utrzymania dróg?

**Pani Ilona Dębska – Kierownik Wydziału Infrastruktury Drogowej i Rozwoju** – Gminy nie wyraziły woli współpracy w zakresie zimowego utrzymania dróg.

**Przewodniczący** – czy istnieje możliwość podzielenia zadania związanego z zimowym utrzymaniem dróg na 5 części?

**Pani Ilona Dębska** – istnieje taka możliwość.

**Przewodniczący Komisji** – Czy są jakieś pytania lub uwagi do przedstawionego zagadnienia? Pytań nie było.

**Przewodniczący** podziękował za przekazane informacje Kierownikowi Wydziału Infrastruktury Drogowej i Rozwoju i przeszedł do kolejnego punktu spotkania: „Analiza materiałów na sesję i zaopiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu”.

***Sprawozdanie Starosty Nowotomyskiego z działalności Zarządu Powiatu Nowotomyskiego w okresie międzysesyjnym.***

**Przewodniczący** zapytał, czy są pytania lub uwagi? Pytań i uwag nie było.

**Przewodniczący** przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad: „Analiza materiałów na sesję i zaopiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu”.

***Sprawozdanie Starosty Nowotomyskiego z działalności Zarządu Powiatu Nowotomyskiego w okresie międzysesyjnym.***

**Przewodniczący** zapytał, czy są pytania lub uwagi? Pytań i uwag nie było.

***Sprawozdanie z działalności szkół i placówek oświatowych w Powiecie Nowotomyskim oraz funkcjonowanie szkół i placówek oświatowych niepublicznych.***

**Przewodniczący** zapytał, czy są pytania lub uwagi? Pytań i uwag nie było.

***Informacja z działalności Powiatowego Centrum Sportu w Nowym Tomyślu.***

**Przewodniczący** zapytał, czy są pytania lub uwagi? Pytań i uwag nie było.

***Projekty uchwał Rady Powiatu Nowotomyskiego w sprawie:***

***a) zmiany budżetu Powiatu na rok 2016***

**Skarbnik Powiatu** omówiła projekt uchwały.

**Przewodniczący** zapytał, czy są pytania lub uwagi?

**Przewodniczący** – czy istnieje elektroniczny dostęp do numerów ewidencyjnych działek?

**Wicestarosta** – jeszcze nie, gdyż przebudowywany jest system.

**Skarbnik Powiatu** – W Starostwie uruchomione zostaną 2 terminale płatnicze. W budynku Geodezji i Wydziału Komunikacji.

**Przewodniczący** zapytał, czy są kolejne pytania lub uwagi? Pytań nie było.

**Komisja Bezpieczeństwa i Komunikacji** większością głosów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu na rok 2016.

„za” – 3 głosy,

„przeciw” – 0 głosów,

„wstrzymujących się” – 1 głos.

***b) uchwalenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2016 – 2027***

**Skarbnik Powiatu** omówiła projekt uchwały.

**Komisja Bezpieczeństwa i Komunikacji** większością głosów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Nowotomyskiego na lata 2016 – 2027.

„za” – 3 głosy,

„przeciw” – 0 głosów,

„wstrzymujących się” – 1 głos.

*c) określenia trybu powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego*

Przewodniczący zapytał, czy są pytania? Pytań nie było.

Komisja Bezpieczeństwa i Komunikacji większością głosów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie określenia trybu powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego.

„za” – 3 głosy,

„przeciw” – 0 głosów,

„wstrzymujących się” – 1 głos.

*d) ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdów z drogi i ich przechowywanie oraz wysokości kosztów z tym związanych*

Przewodniczący zapytał, czy są pytania? Pytań nie było.

Komisja Bezpieczeństwa i Komunikacji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie pojazdów z drogi i ich przechowywanie oraz wysokości kosztów z tym związanych.

*e) nadania Statutu Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Nowym Tomyślu*

Przewodniczący zapytał, czy są pytania? Pytań nie było.

Komisja Bezpieczeństwa i Komunikacji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie nadania Statutu Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Nowym Tomyślu.

*f) zmiany uchwały nr XVI/115/2016 Rady Powiatu Nowotomyskiego z dnia 23 marca 2016r. w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych zamieszkujących na terenie Powiatu Nowotomyskiego, na które zostaną przeznaczone środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2016r.*

Przewodniczący zapytał, czy są pytania? Pytań nie było.

Komisja Bezpieczeństwa i Komunikacji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XVI/115/2016 Rady Powiatu Nowotomyskiego z dnia 23 marca 2016r. w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych zamieszkujących na terenie Powiatu Nowotomyskiego, na które zostaną przeznaczone środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2016r.

*g) nadania statutu dla Powiatowego Urzędu Pracy w Nowym Tomyślu*

Przewodniczący zapytał, czy są pytania? Pytań nie było.

Komisja Bezpieczeństwa i Komunikacji większością głosów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie nadania statutu dla Powiatowego Urzędu Pracy w Nowym Tomyślu.

„za” – 3 głosy,

„przeciw” – 0 głosów,

„wstrzymujących się” – 1 głos.

*h) przyjęcia Programu współpracy na 2017 rok Powiatu Nowotomyskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie*

**Przewodniczący** zapytał, czy są pytania? Pytań nie było.

**Komisja Bezpieczeństwa i Komunikacji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy na 2017 rok Powiatu Nowotomyskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie.**

**Przewodniczący** przeszedł do następnego punktu porządku obrad: „Wnioski i opinie Komisji”. Nikt nie zabrał głosu.

Ostatni punkt posiedzenia Komisji – „Sprawy różne”.

**Przewodniczący** zapytał czy ktoś chce zabrać głos?

**Członek Komisji Edwin Pigla** zapytał, czy istnieje konieczność utrzymywania znaku ograniczającego prędkość do 50km/h przy Leśniczówce w Kuślinie?

**Pani Iлона Dębska** – taki wymóg postawiła Policja.

**Członek Komisji Edwin Pigla** stwierdził, że wzdłuż drogi Nowy Tomyśl-Wąsowo postawiono zbyt dużo znaków drogowych.

**Pani Iлона Dębska** – Znaki postawiono zgodnie z sugestiami mieszkańców, po konsultacjach z przedstawicielami Policji.

**Przewodniczący** zgłosił potrzebę wymalowania przejść dla pieszych na rondzie w Uścięcicach oraz konieczność naprawy zapadającego się chodnika przy studzienkach telekomunikacyjnych w Dakowach Mokrych.

**Członek Komisji Krzysztof Pacholak** zgłosił potrzebę wycięcia krzewów przy drogach na Linie i Posadowo.

**Pani Iлона Dębska** zobowiązała się zrealizować zgłaszane przez członków Komisji postulaty.

Wobec braku kolejnych spraw, **Przewodniczący** stwierdził, że porządek obrad Komisji został wyczerpany i zakończył jej posiedzenie.

*Przewodniczący Komisji  
Bezpieczeństwa i Komunikacji*

*Patryk Kąkolowski*

*Protokolant:  
Jarosław Zieliński*